

恭喜 廖明川局長當選桃園市消防人員退休協會首任理事長

主編／陳大鵬·記者／黃麗容 新聞快訊 25 六月 2024

【桃園社區報快訊】桃園市消防人員退休協會於 6 月 24 日上午假桃園區德華街鉅宴會館召開第一屆第一次會員大會，由籌備會主委劉錦榮大隊長主持，會中順利選出廖明川局長為首任理事長。廖理事長為桃園市八德區人，曾任前桃園縣警察局消防隊長、消防署火災預防組長、台中市政府消防局長等要職，這次能高票當選首屆理事長，可謂眾望所歸。

中華民國消防退休人員協會總會長唐雲明應邀致詞時，除恭喜廖理事長及新當選的各位理監事外，他特別致贈成立祝賀金，並感謝籌備期間，劉錦榮大隊長、陳運傑隊長、張金樓總幹事等核心幹部的努力奔走，今天大會才能順利召開。消防署陳前署長致詞時，肯定唐總會長的積極鼓勵催生，終於讓六都的消防退休人員協會都成立了。他相信廖理事長一定能夠把桃園市消防人員退休協會帶領的朝氣蓬勃。

全國軍公教警消聯合總會榮譽總會長劉盛良也親臨會場致賀。他敬佩消防人員捨己救人的精神，近幾年來他看到退休消防同仁，在唐總會長的領導下，退而不休，持續發揮「一日為消防，終身愛消防」的精神，積極投入各項社區防災的公益活動。今天欣逢桃園市消防人員退休協會成立，更象徵退休消防力量的擴大。他期許桃園市消防人員退休協會會務昌隆。

出席大會的貴賓還有台灣海巡警察消防領導人總會秘書長張永浪、消防署前主秘陳群應、全國義勇交通警察協會理事長陳清煌、全國軍公教警消聯合總會秘書長葉倫鈺、台灣競爭力論壇執行長謝明輝、長春防災基金會董事張書木、移民署前人事主任陳達璋、退警總會活動組長張嘉銘、總務組長洪進贊、桃園市消防局副局長趙中興、民力運用科李專員、龜山後備憲兵松荷協會理事長鍾朝謹。配合今天的成立大會，退警總會桃園組（桃園市警英關懷協會）也同時舉辦理監事會暨端節聯誼餐會，由退消弟兄姊妹組成的「雲彩薩克斯風樂團」更在現場演奏助興。席開十桌，警消一家，其樂融融。